



KRIT– Opisi hotela

Opisi br.2 od 01.02.2016.

HERSONISSOS

Hersonisos se nalazi na oko 25 km istočno od Irakliona, glavnog grada Krita. Ranije malo ribarsko selo danas je jedna od najpopularnijih destinacija na Kritu poznata po dugim peščanim plažama, restoranima, tavernama i noćnom životu.

Hotel VELISSARIOS 2* - Hotel se nalazi u širem centru Hersonisos, na oko 200 m od plaže. U sklopu hotela nalazi se bar i sala za doručak. Sve sobe su standardne dvokrevetne, od kojih neke imaju mogućnost pomoćnog ležaja sa TWC-om, klima uređajem (dodatno se plaća na licu mesta), frižider i balkonom ili terasom. **Usluga: noćenje sa doručkom/doručak kontinentalni/ ili polupansion / doručak – kontinentalni, večera - meni/. Večera se služi u hotelu Thalia 3*.** www.velissarioshotel.gr

Hotel NANCY 2* - Hotel se nalazi u centru Hersonisos, na oko 60 m od plaže. U sklopu hotela nalazi se bar i sala za doručak. Sve sobe su standardne dvokrevetne, od kojih neke imaju mogućnost pomoćnog ležaja sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem (dodatno se plaća na licu mesta), sefom (dodatno se plaća na licu mesta) i balkonom ili terasom. **Usluga: noćenje sa doručkom/doručak švedski sto – samoposluživanje/ ili polupansion / doručak - švedski sto – samoposluživanje, večera - meni/. Večera se služi u obližnjoj taverni.** www.nancyhotel.gr/

Hotel FLISVOS 2* - Hotel se nalazi 50 m od centra Hersonisos i na oko 20 m od plaže, od koje ga deli ulica. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar i sef (posebno se plaća na licu mesta). Sve sobe su standardne dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, klima uređajem (na zahtev, posebno se plaća na licu mesta) i balkonom ili terasom. **Usluga: noćenje sa doručkom/doručak kontinentalni - meni/ ili polupansion /doručak i večera kontinentalni – meni/.** www.flisvos-hotel.gr

Hotel MELPO 2* - Hotel se nalazi u centru Hersonisos, na oko 200 m od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen. Sve sobe su isključivo standardne dvokrevetne sa TWC-om, TV-om, klima uređajem (posebno se plaća) i balkonom ili terasom. **Usluga: noćenje sa doručkom/doručak švedski sto/ ili polupansion /doručak i večera švedski sto – samoposluživanje// Napomena: Večera se služi u restoranu hotela Glaros 3* koji se nalazi na oko 200 m od htl Melpo 2*.** <http://www.melpo-hotel.gr/>

Hotel NIKI'S 2* - Hotel se nalazi u centru Hersonisos, na oko 50 m od plaže od koje ga deli ulica. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, sef (dodatno se plaća na licu mesta) i bilijar. Sve sobe su standardne dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem (posebno se plaća na licu mesta) i balkonom. **Usluga: noćenje sa doručkom/doručak – meni/ ili polupansion / doručak meni/.**

Hotel IRO 2* - Hotel se nalazi u širem centru Hersonisos, na oko 150 m od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen i sef (posebno se plaća). Sve sobe su standardne dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, klima uređajem (posebno se plaća), frižiderom (na zahtev-ograničen broj, na licu mesta u hotelu i posebno se plaća) i balkonom ili terasom. **Usluga: noćenje sa doručkom/doručak švedski sto – samoposluživanje/ ili polupansion / doručak - švedski sto – samoposluživanje, večera – meni/.**

Hotel KRITS 2* - Hotel apartmanskog tipa nalazi se na izlazu iz mesta Hersonissos, na oko 1 km od centra i na oko 300 m od plaže. U sklopu hotela nalazi se bar, bazen, sef (posebno se plaća). Hotel poseduje sobe apartmanskog tipa za 2-4 osobe (dvokrevetni ili dvokrevetni sa jednim ili dva pomoćnim ležaja), opremljene sa TWC-om, mini čajnom kuhinjom, TV-om, klima uređajem (posebno se plaća), i balkonom ili terasom. **Usluga: noćenje sa doručkom/doručak - kontinentalni/.** www.kritshotel.gr **VAŽNA NAPOMENA: Spratnost soba (prizemlje ili sprat), određuje se na licu mesta, u zavisnosti od raspoloživosti.**

Hotel MARIA FLORA 2* - Hotelski kompleks se nalazi u širem centru Hersonissosa i na oko 500 m od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, sef (posebno se plaća). Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, opremljene sa TWC-om, TV-om, klima uređajem (posebno se plaća) i balkonom ili terasom. **Usluga: noćenje sa doručkom/doručak - meni/ ili polupansion / doručak i večera – meni/.**

Hotel AGRABELLA 3* - Hotel se nalazi na oko 700 m od centra Hersonisos, na oko 350 m od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, sef (posebno se plaća na licu mesta), bilijar, stoni tenis. Sve sobe su standardne dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem (posebno se plaća), frižiderom (na zahtev-ograničen broj, na licu mesta u hotelu i posebno se plaća) i balkonom ili terasom. **Usluga: polupansion / doručak i večera švedski sto - samoposluživanje/.** www.agrabella.gr

Hotel IRINI APARTMENTS 3* - Hotel apartmanskog tipa koji se nalazi u centru Hersonisos i na oko 50 m od plaže, od koje ga deli ulica. U sklopu hotela nalazi se bar, manji bazen i sef (posebno se plaća) i bar na krovu hotela sa pogledom na more. Hotel poseduje studija za 2–3 osobe (studiji - dvokrevetni ili dvokrevetni sa pomoćnim ležajem) i apartmane za 2-4 osobe (apartmani- dvokrevetni ili dvokrevetni sa dva pomoćnim ležaja), opremljeni TWC-om, TV-om, čajnom kuhinjom, klima uređajem (posebno se plaća), mini frižiderom i balkonom ili terasom. **Usluga: najam ili noćenje sa doručkom /doručak–meni/.** www.hersonissosapartments.gr

Hotel ILIOS 3* - Hotel ima zvanično 3*, ali po našem mišljenju zaslužuje 2*. Hotel se nalazi u glavnoj ulici u Hersonisosu, na oko 500 m od centra i na oko 500 m od plaže, na blagoj uzvišici. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar i bazen na krovu hotela, sef (posebno se plaća). Sve sobe su standardne dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem (posebno se plaća), frižiderom (na zahtev-ograničen broj, posebno se plaća) i balkonom. **Usluga: noćenje sa doručkom/doručak švedski sto – samoposluživanje/ ili polupansion / doručak švedski sto – samoposluživanje i večera - meni/.** www.hotellios.gr

Hotel CENTRAL HERSONISSOS 3* - Hotel se sastoji iz dve zgrade i nalazi se na blagoj uzbrdici, na oko 300 m od centra Hersonisos i na oko 350 m od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, sef (posebno se plaća) i bazen. Sve sobe su standardne dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem (posebno se plaća), frižiderom (na zahtev-ograničen broj i posebno se plaća) i balkonom ili terasom. **Usluga: noćenje sa doručkom/doručak švedski sto – samoposluživanje/ ili polupansion / doručak i večera švedski sto – samoposluživanje/** www.centralhersonissos.com

Hotel DIMITRION CENTRAL 3* - Hotel se nalazi u centru Hersonisos, na oko 120 m od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen sa odeljkom za decu, dečije igralište, sauna, jakuzzi, fitnes. Standardne sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem (dodatno se plaća), sefom (posebno se plaća) i balkonom ili terasom. **Usluga: noćenje sa doručkom/doručak švedski sto – samoposluživanje / ili polupansion / doručak i večera švedski sto – samoposluživanje/ ili all inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/**. www.dimitrioncentralhotel.gr/en/

Hotel ILIOSTASI BEACH APARTMENTS 3* - Hotel apartmanskog tipa, koji se nalazi na oko 2 km od centra Hersonisos i na oko 80 m od plaže, od koje ga deli ulica, okružen divnom baštom. U sklopu hotela nalazi se bar, bazen, dečije igralište i sef (posebno se plaća). Hotel poseduje studiju za 2 osobe i apartmane za 3-4 osobe (dvokrevetni ili dvokrevetni sa jednim ili dva pomoćna ležaja), opremljeni TWC-om, TV-om, čajnom kuhinjom i balkonom ili terasom. **Usluga: najam / ili noćenje sa doručkom /doručak–meni/ ili polupansion / doručak i večera -meni/**. www.iliostasi.gr

Hotel PALMERA 3* - Hotel se nalazi u centru Hersonisos, na oko 20 m od plaže od koje ga deli ulica. U sklopu hotela nalazi se restoran, bazen, dečiji bazen i spa centar. Sve sobe su standardne dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, telefonom, klima uređajem (posebno se plaća), sefom (posebno se plaća) i balkonom ili terasom. **Usluga: polupansion / doručak i večera švedski sto – samoposluživanje/**. www.palmerahotel.gr

Hotel HERONISSOS 4* - pripada lancu Hersonissos Group Hotels i nalazi se na oko 1 km od centra Hersonisos i na oko 100 m od plaže. Hotel ima zvanično 4*, ali po našem mišljenju zaslužuje 3*. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar i bazen. Sve sobe su standardne dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem, sefom (posebno se plaća) i balkonom ili terasom. **Usluga: All inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/**. www.hersotels.gr/en/heronissos-hotel

Hotel GOLDEN BEACH 4* - Hotel se nalazi na oko 200 m od centra Hersonisos, na oko 40 m od plaže od koje ga deli ulica i par stepenika. Hotel ima zvanično 4*, ali po našem mišljenju zaslužuje 3*. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar i bazen koji se nalazi na krovu hotela. Sve sobe su standardne dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem i family sobe (porodična soba – jedna prostorija, odgovarajuće kvadrature za 4 osobe sa minimum 2 osnovna i 2 pomoćna ležaja), opremljene sa TWC-om, TV-om, telefonom, sefom (posebno se plaća), klima uređajem i balkonom ili terasom. **Usluga: polupansion / doručak i večera švedski sto – samoposluživanje/**. www.goldenhotels.gr

Hotel HERONISSOS MARIS 4* - pripada lancu Hersonissos Group Hotels. Kompleks se sastoji iz glavne zgrade i više objekata bungalovskog tipa. Nalazi se na oko 2 km od centra Hersonisos i na oko 150 m od plaže od koje ga deli ulica. U svom sastavu ima restoran, bar, bazen, dečiji bazen, teniski teren, fitnes sala, sauna, jakuzzi. Sve sobe su standardne dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, telefonom, sefom (posebno se plaća), klima uređajem i balkonom ili terasom. **Usluga: polupansion / doručak i večera švedski sto – samoposluživanje /**. www.hersotels.gr/en/heronissos-maris

Hotel GRAND 4* - Hotel koji se sastoji iz više zgrada, nalazi na oko 2,5 km od centra Hersonisos, na oko 450 m od plaže od koje ga deli ulica. U sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana i barova, bazen za decu i odrasle sa vodenim toboganima, teniski teren, bilijar, fitnes, masaža, đakuzi, zatvoreni bazen, stoni tenis, igraonica za decu. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem i family sobe (porodična soba – jedna prostorija, odgovarajuće kvadrature za 4 osobe sa minimum 2 osnovna i 2 pomoćna ležaja ili sofom na razvlačenje), opremljene sa TWC-om, TV-om, telefonom, sefom (posebno se plaća), klima uređajem i balkonom ili terasom. **Sobe u prizemlju imaju ulaznu terasu. Usluga: polupansion / doručak i večera švedski sto – samoposluživanje /**. www.grandhotel.gr

Hotel SILVA BEACH 4* - pripada lancu Hersonissos Group Hotels. Hotelski kompleks se nalazi na oko 1 km od centra Hersonisos, na oko 100 m od plaže. U sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana i barova, bazen za decu i odrasle, fitnes, masaža, sauna, đakuzi, animacioni tim, tenis, stoni tenis. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem i annex sobe (dvokrevetne ili dvokrevetne sobe sa jednim ili dva pomoćna ležaja ili sofom na razvlačenje, veće kvadrature u odnosu na standardne i nalaze se u aneks zgradi), opremljene TWC-om, TV-om, telefonom, sefom (posebno se plaća), klima uređajem i balkonom ili terasom. **Usluga: all inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/**. www.hersotels.gr/en/silva-beach

Hotel HERONISSOS PALACE 5* - pripada lancu Hersonissos Group Hotels. Kompleks se sastoji iz glavne i aneks zgrade (udaljene od glavne na oko 30m). Hotel ima zvanično 5*, ali po našem mišljenju zaslužuje 4*. Nalazi na oko 1,5 km od centra Hersonisos i na oko 60 m od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, sauna, teren za tenis, teretana. Sve sobe su standardne dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem i Annex sobe – (dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem koje se nalaze se u aneks zgradi), opremljene sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem, mini frižiderom, sefom (posebno se plaća) i balkonom ili terasom. **Usluga: all inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/**. www.hersotels.gr/en/heronissos-palace

Hotel CRETA MARIS BEACH RESORT 5* - Hotelski kompleks koji se sastoji iz glavne zgrade i bungalova, nalazi se na oko 1,5 km od centra Hersonisos i na oko 20 m od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, dečije igralište, teren za mini fudbal, sauna, spa. e sobe su standardne dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćna ležajem i de lux sobe (renovirane dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćna ležajem), opremljene sa TWC-om, TV-om, klima uređajem, sefom, mini frižiderom i balkonom ili terasom. **Usluga: All inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/**. www.maris.gr/creta.aspx

ANISSARAS, STALIS i MALIA

Anissaras, letovalište koje isključivo čine hoteli i hotelski kompleksi, nalazi se par kilometara pre Hersonisos, kada se ide iz Iraklion, a Stalis je na oko 4 km posle Hersonisos. Predivne peščane plaže sa dugim plićakom pogodnim za decu čine mesta Anissaras i Stalis idealnim za porodice i sve one koji žele nešto mirniji odmor u odnosu na susedni Hersonisos koji je poznat po bogatom noćnom životu. Malia se nalazi pored Stalisa, na oko 7,5 km od Hersonisos. Danas je vrlo popularna po barovima na plaži i klupskom životu.

Hotel NEON 2*/Stalis - Hotel se nalazi u Stalisu, na oko 100 m od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, sef na recepciji (posebno se plaća). Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, opremljene sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem (posebno se plaća), mini frižiderom i balkonom ili terasom. **Usluga: noćenje sa doručkom/doručak švedski sto – samoposluživanje/ ili polupansion /doručak švedski sto – samoposluživanje, večera - meni/**. www.neonhotel.gr

Hotel CHRISTIANA BEACH 3*/Stalis - Hotel se nalazi u Stalisu, na samoj plaži. Sastoji se iz četiri zgrade. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, dečiji bazen. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima

uređajem (posebno se plaća) i balkonom ili terasom. **Usluga: noćenje sa doručkom**/doručak švedski sto – samoposluživanje / ili **polupansion** / doručak i večera švedski sto – samoposluživanje/. www.christianabeach.com/christianabeach/home.asp

Hotel AGGELO 3*/Stalis - Manji hotelski kompleks koji se sastoji iz glavne zgrade i 4 smeštajna objekta van centralne zgrade, bungalovskog tipa. Nalazi se u Stalisu, na oko 100 m od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, decije igraliste, sef (posebno se plaća), bilijar. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem i family sobe (porodična soba – jedna prostorija, odgovarajuće kvadrature za 4 osobe sa minimum 2 osnovna i 2 pomoćna lezaja), opremljene sa TWC-om, TV-om, klima uređajem (posebno se plaća), mini frižiderom i sefom (posebno se plaća) i balkonom ili terasom. Sobe u prizemlju imaju ulaznu terasu. **Usluga: noćenje sa doručkom** /doručak švedski sto –samoposluživanje / ili **polupansion** /doručak švedski sto – samoposluživanje, večera - meni/. www.aggelohotel.gr

Hotel CRETAN GARDEN 3*/Anisaras - Hotel se nalazi u Anisarasu i na oko 450 m od plaže. U sklopu hotela nalaze se restoran, taverna , bar, sefom(posebno se plaća), bazen, teren za tenis, dečije igralište. Sve sobe su isključivo dvokrevetne i family sobe (porodična soba – jedna prostorija, odgovarajuće kvadrature za 4 osobe sa minimum 2 osnovna i 2 pomoćna lezaja), opremljene TWC-om, TV-om, klima uređajem(posebno se plaća) i balkonom ili terasom. **Usluga: polupansion** / doručak i večera švedski sto – meni/. www.cretan-garden.cretehoteldeals.net

HOTEL MALIA BAY 3*/Malia – Hotelski kompleks koji se sastoji iz glavne zgrade i bungalova, nalazi se na oko 2 km od mesta Malia, na plaži.U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen sa odeljkom za decu. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem i family sobe (dvokrevetne sa 2 kreveta na sprat, u kojima se mogu smestiti dvoje odraslih sa dvoje dece), opremljene sa TWC-om, TV-om, klima uređajem, sefom(posebno se plaća), mini-frižiderom i balkonom ili terasom. **Usluga: all inclusive** /sve uključeno po hotelskim pravilima/. www.maliabay.gr

HOTEL MALIA RESORT BEACH FRONT 3*/Malia – Hotel koji se sastoji iz dve zgrade, nalazi se na oko 1 km od mesta Malia i na plaži . U sklopu hotela nalazi se restoran, dečije igralište, bar i bazen. Hotel poseduje Economy sobe (dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem) i studija za 2- 4 osobe (dvokrevetni ili dvokrevetni sa jednim ili dva pomoćna ležaja ili sofa na razvlačenje), opremljene sa TWC-om, TV-om, klima uređajem (posebno se plaća) ,i sefom(posebno se plaća) i balkonom ili terasom. Studiji su opremljeni kao i economy sobe, uz dodatak čajne kuhinje. **Usluga: noćenje sa doručkom** /doručak–meni/. www.maliaresort.com

Hotel CACTUS BEACH 4*/Stalis - Hotelski kompleks koji se nalazi u Stalisu, na oko 30 m od plaže. U svom sastavu ima restoran, bazen, dečiji bazen, dečije igralište i spa. Sve sobe su superior sobe (dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem) i family sobe (porodična soba – jedna prostorija, odgovarajuće kvadrature za 4 osobe sa minimum 2 osnovna i 2 pomoćna lezaja), opremljenje sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem, sefom(posebno se plaća) i balkonom ili terasom. **Usluga: All inclusive** /sve uključeno po hotelskim pravilima/. www.cactusbeach.gr

Hotel ANNABELLE BEACH RESORT 4*/Anisaras - Hotelski kompleks koji se sastoji od glavne zgrade i bungalova . Nalazi se u Anisarasu, na plaži. U sklopu kompleksa nalaze se restorani, barovi, bazeni za odrasle i decu, fitnes, masaža, sauna, mini klub za decu, stoni tenis. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem i family sobe (porodična soba – jedna prostorija, odgovarajuće kvadrature za 4 osobe sa minimum 2 osnovna i 2 pomoćna lezaja ili sofom na razvlačenje), opremljene sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem, mini barom, sefom i balkonom ili terasom. **Usluga: all inclusive** /sve uključeno po hotelskim pravilima/. www.akshotels.com

Hotel AKTIA LOUNGE HOTEL & SPA 5*/Stalis – Hotel se nalazi u Stalisu, na plaži. U sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana i barova , bazen, đakuzi, masaža,sauna,spa,animacioni tim, fitnes centar. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, opremljene sa TWC-om, TV-om , telefonom, mini barom, sefom (posebno se plaća), klima uređajem i balkonom ili terasom. **Napomena: Hotel ne prima osobe mlađe od 14 godina.** **Usluga: polupansion** / doručak i večera švedski sto – samoposluživanje/. www.aktiahotel.com

RETIMNO

Mesto Retimno se nalazi na oko 80 km zapadno od Irakliona. Datira još iz rimskog perioda da bi kasnija vladavina Mletačke republike ostavila privlačnu arhitekturu da danas u njoj uživaju mnogobrojni turisti. Retimno je i univerzitetski centar uskih primorskih ulica u centru, punih barova i kafića.

ELIZA STUDIOS & APARTMENTS -- Trospratna kuća sa prizemljem, koji se nalazi na oko 1 km od centra Retimna i na oko 250 m od plaže. Kuća se nalazi na uzbrdici, sa koje se stepenicima silazi do glavnog puta i plaže. U sklopu kuće nalaze se sala za doručak i manji bazen. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe (studiji su dvokreventi ili dvokrevetni sa jednim pomoćnim ležajem) i apartmane za 2 do 4 osobe (apartmani su dvokrevetni sa jednim ili dva pomoćna ležaja) . Svaki studio i apartman ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća), i balkon ili terasu. Usluga: **najam** ili **noćenje sa doručkom**/doručak – meni/. www.eliza-apts.gr

VAŽNA NAPOMENA – Spratnost studija (prizemlje ili sprat) određuje se na licu mesta u zavisnosti od raspoloživih kapaciteta.

Hotel DAISY APP 2* -- Hotel apartmanskog tipa, koji se nalazi na oko 2 km od centra Retimna i na oko 70 m od plaže. U sklopu hotela nalaze se bar i manji bazen. Hotel poseduje studija za 2 ili 3 osobe (studiji su dvokreventi ili dvokrevetni sa jednim pomoćnim ležajem) i apartmane za 2 do 4 osobe (apartmani su dvokrevetni sa jednim ili dva pomoćna ležaja) . Svaki studio i apartman ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća), sef (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**. www.daisy-hotel.gr

Hotel ASTALI 2* - Hotel se nalazi u centru Retimna, na oko 250 m od plaže. U sklopu hotela nalazi se recepcija, sef (posebno se plaća) i TV-sala. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem (koji mogu koristiti isključivo deca), opremljene sa TWC-om, TV-om, klima uređajem i balkonom ili terasom. **Usluga: noćenje sa doručkom**/doručak švedski sto – samoposluživanje/. www.astalihotel.gr

Hotel FLISVOS BEACH 2* - Hotel se nalazi na oko 2 km od centra Retimna, preko puta plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar i bazen. Studiji i apartmani su dvokrevetni ili dvokrevetni sa pomoćnim ležajem (mogućnost dva pomoćna ležaja u apartmanima), opremljeni sa TWC-om, mini čajnom kuhinjom i balkonom ili terasom. **Usluga: polupansion** / doručak i večera –meni /.

Hotel LIBERTY 3* - Hotel se nalazi u centru Retimna,na oko 400 m od luke i na oko 800 m od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, opremljene sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem

(posebno se plaća), mini-frižiderom i balkonom ili terasom. **Usluga: noćenje sa doručkom**/doručak švedski sto – samoposluživanje / ili **polupansion** / doručak i večera švedski sto – samoposluživanje/. www.liberty-hotel.gr

Hotel BRASCOS 3* -Hotel se nalazi u centru Retimna, na oko 500 m od luke i na oko 900 m od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, opremljene sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem, mini-frižiderom i balkonom ili terasom. **Usluga: polupansion** / doručak i večera švedski sto - samoposluživanje/. www.brascos.com

Hotel OLYMPIC PALLADIUM 3* - Hotel se nalazi u centru Retimna,na oko 400 m od luke i na oko 800 m od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, opremljene sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem, mini-frižiderom, sefom (poseno se plaća) i balkonom ili terasom. **Usluga: polupansion** / doručak i večera švedski sto – samoposluživanje / . www.olympic-hotels-crete.com/

Hotel ATRIUM 3* - Hotel se nalazi na oko 500 m od centra Retimna, na oko 250 m od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen sa odeljkom za decu. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem i Promo sobe (dvokrevetne sobe, manje kvadrature u odnosu na standardne), opremljene sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem, mini-frižiderom, sefom (posebno se plaća) i balkonom ili terasom. **Usluga: polupansion** / doručak i večera švedski sto – samoposluživanje / . www.atrium.reth.gr/01.php

Hotel OLYMPIC APP & SUITES 3* - Hotel apartmanskog tipa koji se nalazi na oko 2 km centra Retimna i na oko 50 m od plaže, od koje ga deli ulica. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen sa odeljkom za decu i sef (posebno se plaća). Hotel poseduje studija za 2–4 osobe (dvokrevetni ili dvokrevetni sa jednim ili dva pomoćna ležaja ili sofa na razvlačenje) i apartmane za 2-4 osobe (dvokrevetni ili dvokrevetni sa jednim ili dva pomoćna ležaja ili sofa na razvlačenje), opremljeni, TWC-om, TV-om, čajnom kuhinjom, klima uređajem i balkonom ili terasom. **Usluga: najam ili noćenje sa doručkom** /doručak–meni/. http://www.olympic-hotels-crete.com/en/pages/olympic2_en.php

Hotel JO-AN PALACE 3* - Hotel se nalazi u centru Retimna, na oko 550 m od luke i na oko 1.2 km od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen na krovu hotela, sauna, parno kupatilo. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem i family sobe (porodična soba – jedna prostorija, odgovarajuće kvadrature za 4 osobe sa minimum 2 osnovna i 2 pomoćna ležaja), opremljene sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem, sefom (posebno se plaća), mini-frižiderom i balkonom ili terasom. **Usluga: polupansion** /doručak i večera švedski sto – samoposluživanje/. www.joanpalace.com/

Hotel LEFKONIKO BAY 3* - Hotel apartmanskog tipa koji se nalazi u na oko 800 m od centra Retimna i na oko 80 m od plaže od koje ga deli ulica. U sklopu hotela nalazi se bar, bazen sa odeljkom za decu, stoni tenis, bilijar. Hotel poseduje studija za 2 ili 3 osobe (studiji su dvokreventi ili dvokrevetni sa jednim pomoćnim ležajem) i apartmane za 2 do 4 osobe (apartmani su dvokrevetni sa jednim ili dva pomoćna ležaja). Svaki studio i apartman ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju (isključivo za pripremu lakih obroka),TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća), sef (posebno se plaća) i balkon ili terasu. **Napomena:** Gosti hotela Lefkoniko Bay mogu da koriste sve sadržaje hotela Lefkoniko Beach 3*(bar, restoran, igraonica,...). **Usluga: polupansion** / doručak i večera švedski sto – samoposluživanje/. **Obroci se služe u restoranu hotela Lefkoniko Beach 3***, koji se nalazi preko puta hotela Lefkoniko Bay. www.lefkoniko.gr/hotel.asp?myid=1002

Hotel LEFKONIKO BEACH 3* - Hotelski kompleks koji se nalazi u na oko 800 m od centra Retimna i na oko 80 m od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen sa odeljkom za decu, stoni tenis, bilijar. Hotel poseduje **standardne sobe** (dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem), **Studija** za 2 ili 3 osobe (studiji su dvokreventi ili dvokrevetni sa jednim pomoćnim ležajem) i **Apartmente** za 2 do 4 osobe (apartmani su dvokrevetni sa jednim ili dva pomoćna ležaja). Sve sobe su opremljene sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem, mini-frižiderom, balkonom ili terasom. Studiji i apartmani su opremljeni kao i standardne sobe, uz dodatak čajne kuhinje. **Usluga: polupansion** / doručak i večera švedski sto – samoposluživanje/. www.lefkoniko.gr/hotel.asp?myid=1001

Hotel IDEON 3* - Hotel se nalazi u na oko 300 m od centra Retimna, na oko 50 m od mora i na oko 950 m od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar i bazen. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, opremljene sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem, sefom (posebno se plaća), mini frižiderom i balkonom ili terasom. **Usluga: polupansion** / doručak i večera švedski sto – samoposluživanje/. www.hotelideon.gr

Hotel BIO SUITES 4* - Hotel se nalazi u centru Retimna, na oko 130 m plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, dečiji bazen, sauna, stoni tenis, teretana. Hotel poseduje Superior sobe (dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem), **Junior suite** (porodična soba – jedna ili dve prostorije, odgovarajuće kvadrature za 4 osobe sa minimum 2 osnovna i 2 pomoćna ležaja ili sofom na razvlačenje) i **family suite** (porodična soba - odgovarajuće kvadrature za 2 - 4osobe, koja se sastoji se od dve spavaće sobe i dnevnog boravka). Sve smeštajne jedinice su opremljene sa TWC-om, TV-om, čajnom kuhinjom, telefonom, sefom (posebno se plaća), klima uređajem i balkonom ili terasom **Usluga: polupansion** / doručak i večera švedski sto – samoposluživanje/. www.biohotel.gr

Hotel THEARTEMIS PALACE 4* - Hotel se nalazi u centru Retimna, na oko 250 m od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, fitness, jakuzzi. Sve sobe su dvokrevetne posebno se plaća) i balkonom ili terasom. **Usluga: polupansion** / doručak i večera švedski sto – samoposluživanje / . www.theartemis.gr/index.php

ADELIANOS KAMPOS

Adelianos Kampos se nalazi na oko 6 km od Retimna ka Iraklionu. Odlikuje ga duga peščana plaža i izbor je turista koji traže miran i opuštajući odmor.

BELLE HELEN APARTMENTS - Dvospratna kuća koja se nalazi u Adelianos Kamposu, na oko 200 m od plaže. U sklopu kuće nalaze se lepa bašta. Kuća poseduje studije za 2 ili 3 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu mini čajnu kuhinju, TWC, klima uređaj (posebno se plaća), i balkon ili terasu. Usluga: najam. www.bellelen.com **VAŽNA NAPOMENA: Spratnost apartmana (prizemlje ili sprat), određuje se na licu mesta, u zavisnosti od raspoloživosti.**

Hotel MARAVEL LAND 3* - Hotel se nalazi u Adelianos Kamposu, na oko 7km od centra Retimna, na samoj plaži. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem i family sobe (porodična soba – jedna prostorija, odgovarajuće kvadrature za 4 osobe sa minimum 2 osnovna i 2 pomoćna ležaja), opremljene sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem (posebno se plaća), mini-frižiderom i balkonom ili terasom. **Usluga: polupansion** / doručak i večera švedski sto – samoposluživanje/.

Hotel JO-AN BEACH 4* -Hotel se nalazi u Adelianos Kamposu, na oko 20 m od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, dečije igralište. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem i family sobe (porodična soba – jedna prostorija, odgovarajuće kvadrature za 4 osobe sa minimum 2 osnovna i 2 pomoćna ležaja ili sofom na razvlačenje), opremljene sa TWC-om, TV-om,

telefonom, klima uređajem, mini-frižiderom, sefom (posebno se plaća) i balkonom ili terasom. **Usluga: polupansion / doručak i večera**
švedski sto – samoposluživanje/. www.joanbeach.com/en/index-2.html

Strogo je zabranjeno unošenje hrane i pića u hotelski objekat. Ukoliko programom drugačije nije određeno, korišćenje mini bara u svim hotelima se plaća dodatno. Kod hotela postoji mogućnost da se usled nedovoljnog broja gostiju u pred/post sezoni servira meni umesto švedskog stola- samoposluživanje.